
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

17 травня 2019 року                         м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я №86/пс-18 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і публічної 

служби суддів із залученням членів кваліфікаційної палати: 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., 

Козлова А.Г.,  Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., 

Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

розглянувши питання щодо рекомендування суддів Вищого господарського суду 

України для переведення на посаду судді до іншого суду того самого або нижчого 

рівня без конкурсу, 
встановила: 

Відповідно до положень пункту 6 розділу XII «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 02 червня 2016 року 

№ 1402-VІІІ (далі – Закон) Верховний Суд України, Вищий спеціалізований суд 

України з розгляду цивільних і кримінальних справ, Вищий господарський суд 

України, Вищий адміністративний суд України діють у межах їх повноважень, 

визначених процесуальним законом, до початку роботи Верховного Суду у складі, 

визначеному цим Законом, та до набрання чинності відповідним процесуальним 

законодавством, що регулює порядок розгляду справ Верховним Судом у складі, 

визначеному цим Законом. 

Згідно з пунктом 7 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону з 

дня початку роботи Верховного Суду у складі, визначеному цим Законом, Верховний 

Суд України, Вищий спеціалізований суд України з розгляду цивільних і 

кримінальних справ, Вищий господарський суд України, Вищий адміністративний суд 

України припиняють свою діяльність та ліквідуються у встановленому законом  

порядку. 

У зв’язку з набранням чинності відповідного процесуального законодавства та 

початком роботи Верховного Суду з 15 грудня 2017 року (Постанова Пленуму 

Верховного Суду від 30 листопада 2017 року № 2) Вищий господарський суд України 

припинив свою діяльність. 

Постановою Верховної Ради України від 22 вересня 2011 року № 3784-VІ суддю 

Алєєву Інну Вячеславівну обрано на посаду судді Вищого господарського суду   

України. 

Частиною третьою статті 82 Закону визначено, що переведення судді на посаду 

судді до іншого суду того самого або нижчого рівня може здійснюватися без конкурсу 

тільки у випадках реорганізації, ліквідації або припинення роботи суду, в якому такий 

суддя обіймає посаду судді. 
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З огляду на викладене, дослідивши інформацію щодо наявності вакантних посад 

у судах України, потребу в їх заповненні, з метою забезпечення належної роботи 

господарського суду міста Києва, в якому за наявними у Комісії відомостями 

11 вакантних посад судді, готових до заміщення, Комісія вважає за необхідне 

рекомендувати суддю Алєєву Інну Вячеславівну для переведення на посаду судді 

господарського суду міста Києва. 
Керуючись статтями 82, 93, 101 Закону, Комісія 

вирішила: 

рекомендувати суддю Вищого господарського суду України Алєєву Інну 

Вячеславівну для переведення на посаду судді господарського суду міста Києва. 
 

Головуючий          С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко  

А.В. Василенко 

           Т.Ф. Весельська  

С.В. Гладій  

           А.Г. Козлов  

           Т.В. Лукаш 

           П.С. Луцюк 

           М.А. Макарчук 

           М.І. Мішин  

           С.М. Прилипко 

           Ю.Г. Тітов 

           Т.С. Шилова 

           С.О. Щотка 

 


